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Pallós Áron

Az Eötvös József Collegium Választmánya immár huszadik alkalommal rendezte 
meg az Eötvös Konferenciát, mely korábban több ízben is elnyerte az ELTE által 
kiírt Az Év Tudományos rendezvénye pályázat díját. Az eseményre idén is az egye-
tem szakkollégiumának Ménesi úti épületében került sor, ahol két napon keresztül 
hallgathatták az érdeklődők az ország több egyeteméről érkező hallgatók előadásait 
a bölcsészet-, társadalom- és természettudományok, valamint az informatika terü-
letéről. A szervezők ezen felül kerekasztal-beszélgetésekre és plenáris előadásokra 
is várták a résztvevőket. 

Bíztató volt azt tapasztalni, hogy némely előadó kutatásával kísérletet tett a kü-
lönböző tudományterületek közti diskurzus megteremtésére. Ilyen volt például Cser 
Nóra (BCE) Létezhet-e egységes tudománykommunikáció, amely magában foglalja a 
természettudományokat és a bölcsészettudományokat is? című előadása a Szocioló-
gia és határterületei szekcióban. Ugyan a címadó kérdésre inkább nemleges válasz 
született, az előadás nem egyedüliként nyitott meg ritka és érdekes párbeszédet. 

Ami a vallástudományi szempontból releváns témákat illeti, ezek főként az 
ókor, az Orientalisztika, a Filozófia, valamint a Szociológia (és határterületei) 
szekcióban kaptak helyet. Az előadások a szakrális tapasztalat antik gondolkodók 
általi értelmezésétől a keleti népek vallásaira való kitekintésen át egészen a napja-
inkban megjelenő spiritualitás szociológiai szempontból való vizsgálatáig terjedtek. 
A szekciók előadói a BCE, a KrE, a PTE és a konferenciának otthont adó ELTE 
hallgatói voltak. Kiemelném Oláh Julianna (ELTE) Spirituális tartalmak és hatásaik 
a magyar fiatal felnőttek körében címen megtartott előadását. Kutatásának ered-
ménye, hogy a mai fiatalok körében a vallásos identitást, illetve a vallás gyakorlását 
nem is annyira belső okok, mint inkább környezetük intoleranciája, a vallásosság 
lenézése szorítja háttérbe. A témafelvetés újszerűsége, hogy egy olyan jelenségre 
hívta fel a figyelmet, melyről szinte szakirodalom sem áll rendelkezésre, üzenete 
pedig e nehézségek tudatosítása és a velük való szembenézés. Érdekes, hogy Fábián 
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Armin Vincentiusnak (ELTE) az Orientalisztika szekcióban megtartott Modern 
dél-koreai kereszténység: univerzális vagy egyedi? című előadásából kiderült, hogy 
ott a vallás népszerűségének alakulása épp ellenkező tendenciát mutat a magyar 
fiatalok körében tapasztaltakkal. 

Mindez csak néhány kiragadott példa a két napos rendezvény mintegy száz 
előadásából. A legjobbak írásos változata azonban a szokásokhoz híven az Eötvös 
Collegium Adsumus című kiadványában lesz olvasható.  
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